



# 昨日股市大幅震荡 不少新股民被套牢

## 证监会提醒：牢记股市风险，不要盲目跟风

“前段时间吃肉，今天连汤也没得喝了。”昨日，股民闻先生在微信朋友圈吐槽。沪指继前一个交易日大涨3%攻破4500点之后，昨日大幅震荡。午后证监会提示风险，市场反应强烈，沪指一度跌逾2%失守4500点，沪市单日成交额再破万亿元。

记者 王婧

### 老股民：新股民很猛，很多被套牢

近期有大量投资者跑步入市，大有“全民炒股”的势头。“我现在带着几个朋友在炒股，一开盘，看股票都看不过来，微信、电话是轮番轰炸，出去吃饭大家也是三句话不离炒股，要求荐股的朋友很多，但许多人甚至连十日均线都不知道，完全在

‘裸泳’。”昨日，有12年炒股经验的赵先生说，没有经历过大跌的人，完全不懂得敬畏市场，“我建议他们要减仓，可是他们不听我的，看见上午股市又涨了，就一猛子扎进去高位接盘，结果许多人都被套牢了。”魏先生说，按照以往的经

验，“两桶油”一动，就预示着要见顶，投资者应该见好就收，“可是身边的朋友怎么也劝不住，你劝他们就好像挡了他们的财路。”魏先生摇摇头说，昨天在沪指还未跌破4500点时他就已经清仓，可身边的一些新股民还在不停地进。

### 分析师：当前市场已累积大量获利盘

太平洋证券宁波中山路营业部证券分析师李金方表示，股市接下来如何走，还要看4500点能否撑得住，如果撑不住，市场将进入中期调整。

“市场大跌是正常的牛市调整，今年以来，大盘还没有像样的调整过，虽然整体向上的趋势未改变，但深度调整的时间和空间还是很大的。”李金方说，经过近几日的暴涨，当前市场已积累了大量获利

盘，获利出逃的迹象目前也很明显。不过，如果没有重大利空，预计节前这两天不会再有大幅度的调整，“但节后很难说”。

### 证监会：牢记股市有风险，应量力而行

昨日中午，证监会称，投资者踊跃入市，说明大家对中国证券市场充满信心，希望通过投资股市分享改革创新和经济增长成果，但不少新投资者只看到炒股赚钱的可能，忽视了炒股赔钱的风险，对股市涨跌缺乏经验和感受，对股市风险缺少足够的认

识和警惕。为此，证监会再次提醒广大投资者，特别是新入市的中小投资者，要做足功课、理性投资，尊重市场，敬畏市场，牢记股市有风险，量力而行。不要被市场上‘卖房炒股、借钱炒股’言论所误导，不要盲目跟风炒作。

李金方也建议股民，就目前的行情而言，最好逢高减仓，把仓位控制在五成以下，千万不要有“宁可错买，也不可错过的心态”，参与股市投资的风险很大，尤其对于没有投资经验的股民来说，应该将保住本金的安全意识放在首位。

### 股市点评

#### “二八”轮动再现

昨天大盘围绕4500点区域宽幅震荡，中小盘股批量暴跌，与前期小盘股行情风起云涌形成鲜明对比，“二八”轮动的市场风格再现。总体而言，昨天个股调整的幅度较大，意味着当下市场结构性风险和操作难度较大，今天两市或仍有调整惯性，个股风险将进一步释放。既然目前股市正处于是非之地，在行情趋稳之前，可适当控制仓位，不随意重拳出击，等到市场形成新的良性循环之后再确定仓位。当然，指数波动只是一个参照系，个股操作应灵活处理，刚破位的高位个股及时出手，调整到位的个股逢低吸纳，对于心中有谱的个股，坚定持有应该不是什么问题，亦可适当进行高抛低吸。

民族证券宁波营业部  
本文分析仅供参考

## 宁波开展净水器质量提升工作 将曝光一批不合格企业

商报讯（记者 孙美星 通讯员 胡时南）昨天，我市举行全市净水器产品质量专项整治提升工作动员培训会，计划用半年左右时间，帮助企业提高产品质量，曝光一批不合格企业名单，为宁波的净水器正名。

宁波是全国净水器重要的生产基地，目前持有卫生许可批件数的净水器生产企业有66家，约占全国产量的50%左右，也就是说，全国每生产2台净水器，就有一台产自宁波。

虽然我市拥有沁园等全国著名的净水器企业，但由于该行业进入门槛低，也有许多中小型生产企业和一些家庭作坊式的无证生产企业，净水器产品质量良莠不齐。

去年年底，多家国家级媒体对国内净水器行业进行了深入的报道，曝光少数企业的产品不但不能净化水质，还可能致重金属含量超标。从去年国家质检总局抽查情况看，在宁波共抽查11个批次，其中有4批次不合格，说明我市净水器产品质量问题的严重性。

目前，我市已经启动了为期半年左右的净水器产品质量专项整治提升工作。昨天多家净水器生产企业共同签订了一份《净水器产品质量安全承诺书》，承诺按有关标准生产，同时在饮水机上明示重金属、化学物质、微生物等相关指标的净化效率，并自愿接受监管部门和社会的监督。接下来，有关部门将通过技术培训来帮助企业整改提高，今年下半年还将组织一次专项执法检查，严厉打击违法生产行为，并曝光一批不合格企业名单，确保产品质量安全。



## 从百万富翁到百万富翁 “双色球”一等奖助爱心彩友命运反转



身负百万贷款，某天早上醒来得知自己中了福彩“双色球”大奖559万元，会是怎样的心情？宁波彩友凌先生（化姓）人生中第三次购彩（一张10元机选票），中得双色球一等奖。4月27日，“双色球”第2015047期一等奖得主凌先生现身宁波市福彩中心兑奖。

在得知自己中奖之前，4月25日对于凌先生来说并不是一个愉快的日子。当天，工作上的不顺让凌先生情绪非常低落，在路过福彩33020610代销点时，久未购彩的他入内机选了5注双色球。否极泰来，4月27日一早，凌先生在床上用手机查询双色球开奖信息，得知自己中了大奖。“前一天晚上还在为贷款愁得失眠，早上我居然成了一等奖得主，奖金有559万元！”凌先生激动地说。

福利彩票对于凌先生来说并不陌生。几年前，他在

报纸上看到新昌彩友狂揽5.65亿元大奖的消息后，第一次购买了“双色球”。虽然没有中奖，但购彩后的那份期待与遐想令他难忘。如今中了大奖，除了用来还清一百多万元的贷款外，凌先生还给出了一个答案——资助更多的贫困学子。原来，近几年凌先生一直资助着三名贫困山区的学子，哪怕在他经济最困难的时候，他也没有放弃。“帮助孩子们接受教育是最大的良善！”凌先生感慨地说。

## “中福在线”江东厅中出25万元大奖

4月25日下午，“中福在线”江东销售厅传来喜讯，彩友王先生（化姓）在“连环夺宝”游戏中收获25万元大奖。这是他的第一个大奖。

王先生工作之余喜欢来“中福在线”销售厅娱乐，但自4月19日NBA季后赛开赛之后，爱好篮球的他经常昼夜看球，也就没时间来“中福在线”销售厅了。

连续多天的紧张观赛后，王先生想放松下。当天下午，他来到“中福在线”江东销售厅以5线160分的投注方式玩起了“连环夺宝”

游戏。当游戏进入第三关时，屏幕上突然出现一片黄宝石，还没来得及细看，屏幕上已赫然跳出“恭喜获得全国累积奖25万元”的字样。

在兑奖过程中，面对彩友们的祝贺王先生非常淡定，微笑着说：“玩了9年了，今天终于中大奖了！”

## 杭州彩民守号两年中双色球 5156 万元 创杭州彩票史上最高奖



杭州一名彩民坚持守号，20元投注，中得双色球大奖5156万元。这笔奖金创下两个纪录，一是创下今年以来我省彩票最大奖，二是创下杭州彩票史上最高中奖纪录。

中奖彩民来到省福彩中心兑奖时从口袋里掏出两张彩票，每张彩票上只有1注号码，但对每注号码进行了5倍投注。票面显示，其中一张购彩时间为4月17日18:11，另一张为4月19日10:30。他所买的都是4月19日第44期福彩双色球。

中大奖彩民说：“我买彩票已经好多年了，这个号码我守了差不多两年时间，每次只买这1注号码并且5倍投注，星期五那天我照例去福彩投注站买了彩票，原本这注号码只买5倍的，等着星期天开奖，但是星期天那天我在投注站里买其他彩票的时候，又买了一张一样号码的彩票，还是5倍投注。”双色球当期开出的号码为“02 03 04 13 14 16+02”，这位中奖彩民买的号码与开奖号码完全一致，他中了10注头奖，单注奖金5156万元，共计中得奖金5156万元。这位幸运彩民坚持购买彩票已有10多年，每次投注

额都不大。有的时候就买1注，这次他分别买了2注相同号码，进行倍投，幸运来的真是太突然。他说，去年4月份省福彩推出官方微信后，他就第一时间加入，每天都要从微信里查看开奖号码，这次也是从浙江福彩微信中第一时间了解到自己中奖的。

5156万元不仅是今年我省彩票最大奖，也是杭州市自彩票发行以来最大奖。此前，杭州市最大彩票中奖纪录为今年3月19日余杭凤凰新村一个投注站中出的3363万元。今年以来我省彩民中得的最大奖为温州彩民中得的5079万元，这两项纪录都是双色球创下的。



## 刮刮乐新票 “蘑菇大战”登陆甬城

想重温红白机时代的经典游戏吗？想扮演无所不能的超级马里奥吗？机会来了！面值10元的福彩“刮刮乐”新票种“蘑菇大战”现已登陆甬城，65%的奖金返还率，最高30万元的奖金给您带来无限可能！快来一试身手吧！